























INTRODUCTION )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits,
nous mettons tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des
utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE
DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

' m IMPORTANT, ACONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : ALIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées
avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous
les éléments nécessaires a l'installation du produit sont fournis au moment ou vous ouvrez
I'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas et rapportez-
le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d’utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter
toute détérioration (rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous
conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément.
Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit
étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

(13. CONSEILS D’UTILISATION )
s /f% %6869,

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit
alécartdes flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et
les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(‘4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

L'aluminium possede des avantages indéniables a la fabrication de mobilier d'extérieur. Il est
trés léger et n'est pas soumis au phénomene de corrosion, comme pourrait I'étre I'acier. Ca en
fait un matériau de qualité et pertinent pour le mobilier d'extérieur. De plus, il est entierement
recyclable et ce, a I'infini !
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Nettoyage
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Vous pouvez nettoyer votre mobilier en aluminium al'aide d'une éponge non abrasive. Utilisez de
I'eau claire avec un peu de savon. Afin d'éviter I'apparition de traces lors du séchage, nous vous
conseillons de procéder au séchage a I'aide d'une serviette éponge, juste aprés le nettoyage.
Hivernage

En cas de non-utilisation prolongée ou d’intempéries, il est recommandé de stocker votre
produit au sec ou bien d'utiliser une housse adaptée pour protéger votre produit.

(5. FIXATIONS )

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux
semaines apres le montage. Reserrez également le produit au moins une fois par
an pour un entretien durable.

6. REPARATION )

Evitons de jeter ! Réparons ! La réparation d'un produit est un moyen simple et rapide
d'augmenter significativement sa durée de vie et ainsi éviter de le jeter. Chez Naterial, nous
travaillons activement a faciliter la réparation de nos produits et proposer les bonnes piéces
détachées pour chaque produit que nous vendons. Le service aprés-vente de votre point de
vente dispose de la liste de piéces détachées disponibles pour ce produit. En cas de piéce
défectueuse ou cassée, nous vous invitons a vous rapprocher du service aprés-vente de votre
point de vente.

(7. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT )

Afin de protéger I'environnement, les emballages cartons et les produits en fin de vie sont a
déposer auprés d’un organisme de collecte des déchets pour tri, traitement et nouvelle vie.
Retrouvez tous les points de collecte pres de chez vous ou sur eco-mobilier.fr.
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) INTRODUCCION )

2

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar unaexcelente calidad que respondaa las necesidades
de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL
DURANTE SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS
QUE LEAATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA
LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

rﬁm IMPORTANTE,ACONSERVAR PARAPOSTERIORES
CONSULTAS: LEAATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan
firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por
usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para lainstalacion
del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafiado o presenta defectos no lo utilice y
devuélvalo a la tienda méas cercana.

(2. INSTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar
cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el
montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego
para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegurese de apretar todos los tornillos.
Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el
montaje de este producto.

('3. CONSEJOS DE UTILIZACION )
9693 %40

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el
producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores
y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada
transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

El aluminio tiene ventajas indiscutibles en la fabricacion de muebles de exterior. Es muy ligero
y no esta sujeto a la corrosion, como podria estarlo el acero. Esto hace que sea un material
de calidad y apropiado para los muebles de exterior. Ademas, es totalmente reciclable y esto,
ihasta el infinito!
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Limpieza

Puede limpiar los muebles de aluminio con una esponja no abrasiva. Utilice agua limpia con un
poco de jabon. Para evitar que se formen manchas al secar, se recomienda secar con una toalla
de rizo justo después de limpiar.

Hivernage

En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo o por mal tiempo, se
recomienda guardar el producto en un lugar seco o utilizar una funda adecuada para protegerlo.

(5. FIJACIONES )

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos
después de unas dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar
también el producto al menos una vez al afio para un mantenimiento duradero.

(6. REPARACION )

iEvitemos tirar! jArreglemos! Arreglar un producto es una forma rapida y sencilla de aumentar
considerablemente su vida Util y evitar tirarlo. En Naterial, trabajamos activamente para
facilitar la reparacion de nuestros productos y para ofrecer las piezas de repuesto adecuadas
para cada producto que vendemos. El servicio posventa de su punto de venta tiene la lista de
piezas de recambio disponibles para este producto. En caso de pieza defectuosa o rota, dirijase
al servicio postventa de su punto de venta.

(7. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

Para proteger el medioambiente, los embalajes de cartén y los productos, al final de su vida
atil, se depositan en un organismo de recogida de residuos para su clasificacion, tratamiento y
reutilizacion. .
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(8. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disefiados seglin las mas estrictas normas de calidad para los
productos destinados al mercado de consumo. La garantia de venta comienza a partir de la
fechade compray tiene laduracién definida. Los productos son de uso estrictamente domeéstico.

La garantia cubre los siguientes defectos de fabricacion:

Piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las
reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Lagarantiano cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacién incorrecta
del producto. La garantia del producto esta limitada al valor del producto.

Exclusiones de garantia:
El incumplimiento de las recomendaciones de instalacién y los dafios causados durante el
montaje.

Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones
de mantenimiento.

Los dafios que sean resultado del incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento que
puedan suponer incluso la inutilizacion del producto.

Los cambios de aspecto debidos al envejecimiento del producto no estan cubiertos.

Al abrir el embalaje, las marcas de clter y de grapas, asi como las marcas causadas por un
contacto directo entre la superficie de la mesa y el suelo. (jasegurese de proteger el producto
conun carton!).

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin
de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para
el tratamiento de sus reclamaciones. Le agradecemos su confianza y esperamos que sus
expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a
sus necesidades.

(‘9. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones) | 57x88.5x69.5cm
Matériau (cadre) Aluminio
Matériau (superficie) Aluminio
Acabado del producto Revestimiento en polvo
Pais de origen China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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INTRODUGAO )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos
por garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR,
UTILIZAR E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES
DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

fﬁm IMPORTANTE, A CONSERVAR PARAFUTURAS CONSULTAS:
LEIAATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente
fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se
de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o
produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais préxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizacao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar
qualquer deterioragdo (arranhdes, lascas de tinta, sujidao ...). Antes de terminar a montagem,
também aconselhamos que nao aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada
elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem
apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

('3. CONSEJOS DE UTILIZACION )
S, 640
) (4 47 (\[i g AN
U2 M x 1
\J ! /%\J AN J - ‘“‘

Este produto destina-se paraumautilizagdo doméstica e ndo profissional, no exterior. Mantenha
o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.
Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVACAQ )

0 aluminio tem vantagens inegaveis no fabrico de mobiliario exterior. E muito leve e n&o esta
sujeito a corroséo, como o ago pode estar. Esse facto faz do aluminio um material de qualidade e
adequado para mobiliario exterior. Além disso, € inteira e infinitamente reciclavel!

Limpeza
E Ao =
9L QG %&/ O

Pode limpar os seus moéveis de aluminio com uma esponja nédo abrasiva. Use agua limpa com um
pouco de sabdo. A fim de evitar o surgimento de manchas aquando da secagem, recomendamos
que seque com um pano absorvente imediatamente apés a limpeza.
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=\ ) INTRODUZIONE )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che
corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA
POSA, USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO
MANUALE PRIMA DELL'USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE
PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL
DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

rﬁm IMPORTANTE, DAICONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto e gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima
dell'uso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari
all'installazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto
dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al
negozio piu vicino.

(2. INSTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d’imballaggio come base di montaggio per evitare danni al
prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo
anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta
concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo
prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da
due persone adulte.

(13. CONSIGLIPER L'USO )

Questo prodotto € destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il
prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il
prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne e [efitua
il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

L'alluminio ha dei vantaggi innegabili per la fabbricazione di mobili per esterni. E molto leggero
e non e soggetto a corrosione come l'acciaio. Questo lo rende un materiale di qualita rilevante
per i mobili da esterno. Inoltre, € completamente riciclabile all’'infinito!.
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Pulizia
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Si possono pulire i mobili d’alluminio con una spugna non abrasiva. Usare acqua pulita con un po’

di sapone. Per evitare I'apparizione di tracce dovute all’asciugatura, consigliamo di asciugare
con un panno spugna, appena finito di pulire.

Svernamento

In caso di non utilizzo prolungato o di maltempo, si raccomanda di conservare il prodotto in un
luogo asciutto o di utilizzare una copertura adeguata per proteggerlo.

(5. FISSAGGI )

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piu o
meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al
serraggio delle viti del prodotto almeno una volta I'anno.

(6. RIPARAZIONE )

Evitiamo di gettar via! Ripariamo! Riparare un prodotto € un modo semplice e veloce per
aumentare significativamente la sua durata di vita ed evitare di buttarlo via. In Naterial
lavoriamo attivamente per facilitare la riparazione dei nostri prodotti e offriamo i pezzi di
ricambio giusti per ogni prodotto che vendiamo. Il servizio di assistenza del tuo punto vendita
hauna lista di pezzi di ricambio disponibili per questo prodotto. In caso di pezzo difettoso o rotto,
si prega di contattare il servizio di assistenza del tuo punto vendita.

(7. PROTEGGIAMO LAMBIENTE )

Per proteggere I'ambiente, gli imballaggi e i prodotti di cartone alla fine della loro vita devono
essere portati a un sito dedicato alla raccolta dei rifiuti per la selezione, il trattamento e una
nuova vita.
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EIZATQrH

U

Z0G EUXOPICTOVNE TIOL ETUAEENTE TO CUYKEKPIPEVO TIPOTOV. KOTA TOV OXESIACUO KOl TNV KATAOKELN
TWV TIPOTOVTIWVY POC KATARBAANOUE KABE duvaTr) TPOCTIABEIN YIa TNV EATQAAIOT APIOTNC TIOIOTNTOG
TI0L Ba AVTOATIOKPIVETAL OTIG AVAYKEC TWV XPNOTWV.

SHMANTIKO! MPOKEIMENOQY NA AMOAAYZETE XTO EMAKPO TO >XYIKEKPIMENO MPOION
KATA TH ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAZ ZYMBOYAEYOYME NA
AIABAZETE MPOZEKTIKATO MAPON EMXEIPIAIO XPHZHE MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION.
AABETE YTIOWIN TIZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZPAAEIAZ 2TO MAPON EFXEIPIAIO. ®PYAA=TE TO
EFXEIPIAIO FNTAMEAAONTIKH ANA®OPA.

(1. SHMANTIKES NAHPO®OPIES )

LHMANTIKO, NA OYAAXGEI TIAMEAAONTIKH ANA®OPA
[TAPATIOMMH: AIABAZTE MPOZEKTIKA

Y& TIEPITITWAON TIOU TO TIPOTOV €ival 1O cLVOPHUOAOYNPEVO, BERAIWOEITE TPV T XPNON TOL OTI OAEC
o1 Bideg givatl KaAG o@ypEveS. EAv To TIpoidv polToBETel cuVapPUOAGYNon omod £0d¢, BeRaiwbeite
HOAIG OVOIEETE TN CUOKELOATIT OTI TTOPEXOVTAIL OAD TO GTOIXEID TIOL ATAITOVVTAL VIO T GUVAPHOAOY NGO
TOU TPOTOBVTOC. EAV TO TPOT6Y €ival KATEGTPAPPEVO I EAOTIWHATIKO, UNV TO XPNOIHOTIOINOETE Kal
EMOTPEYTE TO OTO KOVTIVOTEPO KOTATTNHA.

(2. SYNAPMOAOTHsH )

YOG GUVICTOUME VA XPNOIHOTIOINOETE TN CUCKELACIO TOU TIPOTOVTOC WG ETIPAVEID EPYATIOg YO
TN GUVOPUOAGYNON TPOG OTOELYR {NUIOV (YPOTOOLVIEG, KNAIDEC UTIOYIAG, akabBopaied..). Mpiv
OAOKANPWOETE TN GUVOPHOAGYNON, CUVICTOUME EMIONG va Unv o@iéete UTEPBOAIKA TIG BIdEC KOl
va a@noeTe Aiyo TIEPIBWPIO0 Kivnong o€ KABE OToIxEi0. MOAIG OAOKANPWOEI N cuvapuoAdynaon,
BeBanwbeite o OAe o1 Bideg eival KaAd o@iypévec. To TIPoidv auTo TPEMEL va ToTloBeTeital o
oTaBEPN ETIPAVELQ. MA TN CUVOPHOAGYNGN TOL TIPOTOVTOG ATAITOVVTAL dV0 EVAAIKEC,

(3. SYSTASEIZ XPHSHS )
64 O o
) (-] (5] =7
W x ‘
\J ! /%\J AN J - ‘“‘

To TPOI6Y OUTO TIPOOPIZETAL VIO OIKIOKY), U EMOYYEAUOTIKY) XPrion o€ €EWTEPIKO XWPO. Kpatriote
TO TIPOTOV HOKPIG OTIO PAOYEC I TINYEC APETNC BEPUOTNTAG OTIWC BEPUACTPEG EEWTEPIKOV XWPOU A
YNOoTapIEG. AV TO TTPOTOV JIOBETEL ETIEKTATEIG ) ETIIMNKOVOEIC, KAEIOTE TIC TIPIV ATTO KABE PETOQOPA.

(4. ®PONTIAAKAI SYNTHPHSH )

To OAOUPIVIO €XEl QVAUPIOBATNTO TIAEOVEKTAKOTO OTNV KOTAOKELT ETHMAWY EEWTEPIKOV XWPOU.
Eival TToAO eAa@pL Kal dev eMNPeAdeTal omd 10 @AavOPEVO TG SIARPWaNG, OTwC 0 XAALBOG. AUTO
TO KOBIOTA £VOl TIOIOTIKO KOt KOTAAANAO UAIKO Y10 ETHTIAC EEWTEPIKOD XWPOU. ETIIMAEOV, EivVal TIANPWC
OVOKUKAQUGIHO IO TTAPa TTOAAOUC KOKAOUC!
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KaBapiopog

Mrmopeite va KaBapIoETe TO AAOUHIVEVIA ETHTIAA GOG PE VO HOAOKO GQOUYYAPL. XPNOIUOTIOIOTE
KoBapo vepod Pe Aiyo oamolvi. MNa va omo@UYETE TNV EPEAVIOH CNPASIWOV KOTA TO OTEYVWHA, 0O
OUPBOVAEVOUE VO OKOUTIICETE IE PIO OTIOPPO@NTIKY) TIETOETA OPECWC UETA TO KOBAPIoUO.

ATI0OKELOT TOLG XEILEPIVOUG UNVEG

Y& TEPITTWON TIOU OEV XPNOIUOTIOINGEL Yo HEYANO XPOVIKO IACTNUA 1] O€ TIEPITITWOT KOKOKAIPIOC,
OUVIOTATOL VO OMOBNKEVETE TO TPOTOV 00G 0€ ENPO PEPOC 1] VO XPNOILOTIOIEITE KATAAANAO KAAUUHO
Y10 TNV TIPOCTAGIO TOU.

(5. KOYMNQMATA )

A Mo peyoAlTEPN 0TOBEPOTNTA KOl YIa TN JIKF) 00¢ O0PAAELD, a@iéte Eova Tig Bideq
miepimou d00 £BdoPAdEG PETA T ouvapuoAoynan. EmimAéoy, va o@iyyete Tig Bideq
TOUAGXIOTOV pia @OPG TOV XPOVO YIa VA ETHITUXETE HOKPOXPOVIO GUVTIPNON.

(6. EMIZKEYH )

Amto@elyoupe va metdpe! Emokevadouvpe! H emiokeur) evog mpoidvtog ival £vag ypryopog Kot
€0KOAOC TPOTIOC VIO VA OLENTETE CNUOVTIKA TN SIAPKELN {WN)G TOU KAl VO OMO@UYETE VA TO TIETAEETE.
> Naterial, epyalO0pooTte GKANPEA 1O Va KAVOUPE EDKOAN TNV EMICKELN TWV TPOTOVTWVY POG KOl VO
TIPOCPEPOULE TA TWOTA OVTOAAAKTIKA Yia KABE TIPOI6V TIou TwAoLE. H uinpegia egunnpémoaong
HETA TNV TIWANGCN OTO ONUEI0 TIWANGCTG 0aC SIBETEL TOV KATAAOYO HE TO SIBECIUA OVTOAAQKTIKG
Yl T0 EKACTOTE TIPOIOV. Z€ TEPIMTWAT EAATIWUOTIKOU 1} OTIACUEVOU €EQPTAPOTOC, 0OG KAAOUUE VO
ETIKOIVWVINOETE PE TNV LTINPECIO EELTINPETNONG UETA TNV TIWANGCT OTO CNUEIO TIWANGNG 00C,.

(7. AXTIPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MAZ )

Mo v pooTtacia Tou TEPIBAANOVTOG, Ol CUOKELOTIEC ATIO XAPTOVI KAl TO TIPOTOVTA OTO TEAOG TOU
KOKAOUL NG TOUG TIPETEL VA TTOPASISOVTAL g VOV 0PYOVITUO GUAAOYIC OTOPPIUHATWY Yia TN
dlaAoyn, emegepyaaia Kal ovOKUKAWGN TOUC, WAOTE VA YiVOuV €K VEOUL XPrTIHA.
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Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy
wszelkich staranw celuzapewnieniadoskonatejjakosciaby spetni¢ oczekiwaniauzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWN I+ CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI,
UZYTKOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI
OBStUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI |
ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIAW PRZYSZtOSCI.

(1. WAZNE INFORMACJE )

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA
WPRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa
mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy
niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony
lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrécic¢ do najblizszego sklepu.

(2. INSTALACJA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia
uszkodzen (zarysowan, odpryskow lakieru, brudu..). Zalecamy réwniez nie dokrecac
nadmiernie $rub przed zakornczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu.
Po zakonczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie Sruby sg mocno dokrecone. Produkt
ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwdch dorostych oséb do
wykonania montazu.

(3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA )

396 5,

S =

B

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz
pomieszczen. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrédet ciepta,
takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia,
zamknac¢/schowac je przed kazdym transportem.

(4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

Aluminium ma niewatpliwe zalety w zakresie wytwarzania mebli ogrodowych.
Jest to bardzo lekki materiat i nie jest on podatny na korozje, tak jak np. stal.

To sprawia, ze jest to wysokiej jakosci materiat, ktéry jest odpowiedni do wytwarzania mebli
ogrodowych.

Co wiecej, w petni nadaje sie do recyklingu, a to, ad infinitum!.
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Czyszczenie
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Meble aluminiowe mozna czysci¢ za pomoca niescieralnej ggbki. Uzyj czystej wody z odrobing
mydta. Aby unikngé powstawania zaciekéw podczas suszenia, zalecamy suszenie recznikiem
frotte bezposrednio po czyszczeniu.

Zimowanie

W przypadku dtugotrwatego nieuzywania lub niekorzystnych warunkéw atmosferycznych,
zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu lub uzycie odpowiedniego pokrowca
w celu ochrony produktu.

(5. MOCOWANIA D

Aby zapewnic lepsza stabilnosc i bezpieczenstwo, nalezy dokreci¢ Sruby okoto
dwadch tygodni po montazu. Dokrecaé¢ $ruby co najmniej raz w roku w ramach
dtugotrwatej konserwaciji.

(6. NAPRAWA )

Nie wyrzucajmy! Naprawiajmy! Naprawa produktu jest szybkim i fatwym sposobem na
znaczne wydtuzenie jego zywotnosci i unikniecie jego wyrzucenia. W firmie Naterial aktywnie
pracujemy nad tym, aby utatwi¢ naprawe naszych produktéw i zaoferowac odpowiednie czesci
zamienne do kazdego sprzedawanego przez nas produktu. Ustuga posprzedazna twojego
punktu sprzedazy ma liste czesci zamiennych dostepnych dla tego produktu. W przypadku
wadliwej lub zepsutej czesci zapraszamy do kontaktu z serwisem posprzedaznym punktu
sprzedazy.

(7. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

W celu ochrony $rodowiska, opakowania kartonowe i produkty po zakonczeniu uzytkowania
muszg zosta¢ oddane do punktu zajmujacego sie zbiérkg odpadéw w celu ich posortowania,
przetworzenia i nadania im nowego zastosowania.
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BBEJEHVE )

Mol 6narogapvim Bac 3a BbI60p 3TOro npoAykTa. MNMpu pa3paboTke 1 NMPOM3BOACTBE Hallen
NpoAyKLMN Mbl MpUiaraem BCce YCUIUA K TOMY, 4TOObl 06ecneunTb MPeBOCXOAHOE KavyecTBo,
COOTBETCTBYHLL,EE NOTPEOHOCTAM NOSIb30BaTesei.

BAXKHO! ANA TOro, 4Ytobbl MOAY4YNTb MAKCUMMAJIBHOE YAOOBJIETBOPEHWME OT
JOAHHOIO MNMPOAYKTA MPW EIF0 YCTAHOBKE, NCIOJ/Ib3OBAHNN 1 OBCTY>XXVUBAHNN, Mbl
PEKOMEHAYEM BAM BHUMATE/IbHO MPOYNTATbL 3TO PYKOBOZACTBO MO 3KCINYATALINN
MEPEL, WCMOSIb30BAHVEM MPOAYKTA. MOXAJIYACTA, OBPATUTE BHUMAHWE HA
OCHOBHbIE MPEAYMNPEXAEHWA O BESOMNACHOCTW B 3TOM PYKOBOACTBE, I COXPAHUTE
Ero 415 AASTbHEMLLIEFO UCMOIb30BAHUS.

(1. BAXXHASI IH®OPMALIS )

BAXHO, COXPAHIITE ANR [LATIbHENLLETQ VCTONb30BAHIR
TIOXANYVCTA, BHUMATEIbHO TIPOUUTAVITE

Ecnu nagenve y>ke cobpaHo, nepes UCMosib30BaHUEM Y6eAUTeCh, YTO BCE BUHTLI HAAEXHO
3aKpenseHbl. Ecnv nsgenve TpebyeT c60pku, NoxkanyiicTa, y6eAUTeCh, YTOGbI BCE 3/1IEMEHTHI,
Heob6XoAVMble [/ €ro YCTaHOBKW, GblAM NpefocTaB/ieHbl NPU OTKPLITUM YNakoBKW. Ecnn
NPOAYKT MNOBPeXAeH U UMeET AeteKTbl, He UCMOsb3YTe ero U BO3BPaTUTE B G/IVdKANLLINA
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

Mbl pekoMeHAyeM MCMNosb30BaTb YMNAKOBKY MPOAYKTa B KayecTBe MOBEPXHOCTU AN1S ero
YCTaHOBKM BO M36exaHwe MoBpexAeHWl (uapanuH, NsSTeH Kpackw, rpaswm ..). lMepep,
3aBepLUeHNEM YCTAaHOBKN Mbl TaKXKe peKOMeHAYeM He 3aTArMBaTb BUHTbI C/INLLIKOM CUJTbHO
1 OCTaBUTb HEMHOIO 3a30pa A/19 KaxXo0l AeTanun. MNoce 3aBepLUeHns yCTaHOBKM yoeAnTeCh,
4TO BCE BUHTbI HAAEXXHO 3aTAHYTbl. ITOT NPOAYKT AO/HKEH bObiTb pa3MeLLleH Ha YCTONYNBOIA
noBepxHOCTU. [/19 3aBepLLUEHNSA YCTAaHOBKM 3TOr0 NpoAyKTa TpebyoTcs ABa B3POC/bIX.

(13. COBETbI MO UCMO/Ib30BAHMIO )
S, 640
/%{ e 07 (\[i 75kg A
W M x 1
\/ ! /i\/ Q > - '

3TOT NPOAYKT npeAHasHayeH AN AOMALUHEro U HeKOMMEPYECKOro MCMo/b30BaHUA Ha
OTKPbITOM BO3Ayxe. [lep>XuTte 3To Usgenve BAaIM OT OFHS U NPAMbIX MCTOYHUKOB Tenna,
Takmx Kak Hapy>kHble oborpesarenu u rpynu-6apbekto. Ecnv y nsgenusa nmerotTcs Hacagkum
WX HaZICTaBKM, 3aKpbIBaTe NX Nepes KaXkaol nepeBo3Ko.

(4. yXO[,V1 OBCNY>KVBAHUE )

ANMIOMUHWIA 06M1aaeT HeocrnopuUMbIMW MPEMMYLLLECTBAMU A1 MPOM3BOACTBA Y/IMUHOM
Me6esiv. OH OYeHb JIEFKUI 1 He MOABEPXKEH KOPPO3UWN B OT/INUME OT CTasIv. ITO AE/aeT ero
KauyeCTBEHHbIM MaTeprasioM, NoAXOASALLNM A5 Y/IMYHOM Me6esiv. Kpome Toro, OH NMosIHOCTLHO
npuroAeH Asis nepepaboTku, Ao 6eCKoHeYHoCTU!,
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ANIOMUHMEBYIO Meb6e/lb MOXKHO YMCTUTb C MOMOLLbI0 HeabpasmBHOM ryoku. Vicnonb3yinTe
unCTyl0 BoAy C Ao6aBrieHMeM He6oMbLLIOro KonmyecTBa Mblia. Bo nsbexkaHve nosiBeHus
CnesfoB Mocne BbICbIXaHWS PeKoMeHAyeM cpasdy rocsie OYUCTKM BbiTEPETb MOBEPXHOCTb
MaxpoBbIM MOSIOTEHLIEM.

XpaHeHue B 3MHUIA Nepuof,

Ecnnunspgenvie He ncnonb3yeTcs B TeYEHMe J,0/ITOr0 BPEMEHU UV B Clydae Heb1aronpusaTHbIX
MOroAHbIX YC/I0BUIM peKkomMeHAyeTcs ybpaTb u3genve B Cyxoe MecTO WM MCMNOsb30BaTb
noAXoAALLNIA 3aLLMTHbIA YEXOn.

(5. KPEMEX )

Ons nyuwieii ctabunbHOCTU 1 A1 Balueil 6e30MacHOCTY 3aTSHUTE BUHTbI ELLLe
pa3 NpuMepHo Yepes AiBe HeAe M nocsie yCTaHOBKM. 3aTSrMBaiTe BUHTbI TAKXKe,
KaK MMHUMYM, OA4WH pas B roa a/1si 6o5ee ANNTeNbHOM aKCnlyaTauumn.

(6. PEMOHT )

He Bbl6packiBanTe! PeMOHTUpPYMTE! PEMOHT M3Oenns — 3TO MPOCTOM M GbICTPbLIN CNOCO6
3HAUMTENIbHO YBENIMUNTL CPOK CIY>K6bl U He BbiGpacbiBaTb ero. Mbl B Naterial nocTosiHHO
CTPeMUMCS 061ErYNTb PEMOHT HaLLUUX U3AENMA N NPeasioXXnTb KaueCcTBEHHbIE 3amnacHble
LeTann ons u3aenunii, KoTopble Mbl Npogaem. B oTaene nNocnenpoaaXkHoro o6¢cny>KnBaHus
BalLlero MarasmHa MMeeTCs CMMCOK 3amnacHbiX geTasield, AOCTYMHbIX AJ/18 3TOro u3aenus.
B cnyuyae 6pakoBaHHOI WM CNOMaHHOW AeTann 06paTuTecb B OTAEN MOC/AenpoaaXkKHOro
06CnyyKMBaHWUs BalLiero marasmHa.

(7. 3ALLTA OKPYXKAIOLLIEV CPEABI )

[ns 3aLMThl OKpY>KatoLLLeld cpeibl KAPTOHHYHO YMAaKOBKY U U3AeKsl, CPOK CY>KGbl KOTOPbIX
MCTeK, HeobxoAuMo cAaTb B MyHKT c6opa OTXOA0B [AJ1s1 COPTMPOBKW, NepepaboTky u
Npov3BoACTBA HOBOIO U3AE/NUS.
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OcbleHiIMAi TaHOaFaHbIHbI3Fa paxMeT. ©3 eHiMAepiMi3ikobasay kxeHe galibiHaay 6apbiCbiHAA
6i3 bap/blK KyLU-XKirepiMi3ai naingananyLubinapabiH KKeTTiNIKTePIH KaHaFaTTaHabIpaTbiH
>KOFapbl canaHbl KaMTamMachi3 eTeMI3.

MAHbI3bI! B¥/T1OHIMAI KYWTE KENTIPY, KOAAHY )XOHE KbI3BMET KOPCETY BAPLICLIHAA
MAVOANAHY BAPbICBIHAA MAKCUMA/AbI KAHAFATTAHY YLUIH OCbl KOJIOAHY
BOMbIHLLA H¥CKAYNbIKTbI 6HIMAI KONOAHAP ANABbIHOA M¥KUSAT OKbIM LUbIFYFA
KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AOIKKE KATbICTbl OCbl H¥CKAY/IbIKTA BEPIJITEH HEFI3rI
ECKEPTYNEPIE HA3AP AYAAPbIHbI3, OCbl HY¥CKAY/bIKTbI KEJTIECI >)KOJ/1bl KONOAHY YLUIH
CAKTAIM KOWVbIHbI3.

(1. MAHbI3Abl AKMAPAT )

MAHbI3bl, KENELLEKKE CAKTANYbI KAXET CINTEME:
MY¥KINAT OKbIT LLIbIFbIHbI3

OHIM >XX1Hay bl Kylife 601FaH Xaraaiiaa, oHbl NaaanaH6ac 6ypbiH 6apbik 6ypaHaanapabiH
ThIFbI3 OGEKITINTeHIHEe KB3 XKEeTKI3iHi3. OHIMAI XKMHay Kepek 60o/FaH aF[aiaa, OHbl OpHaTy
VLUIH Ka>KeTTi 6ap/iblK 3/1IeMEHTTEP YCbIHbIUIFaH MakeTTe Tyren eKkeHAiriHe alllkaHHaH KelliH
KO3 XXeTKI3iHi3. Erep eHim 6yniHreH Hemece akaysapbl 60/1FaH >xafaalifa, oHbl KongaH6aHbI3
>KOHE eH,>KaKblH XKepe opHanackaH AlyKeHre Kaita TancbipbiHbI3.

(2. KYVrE KENTIPY )

OHimAi Kylire kenTipy 6apbicbiHAa 6YNiHYAiH (Cbi3aT Tycy, 605y, TOMbIpak...) anablH any YLUiH
OHbIH 63 KanTamacblHbIH YCTiHe KoigaHyFa KeHec 6epemis. Kyiire kenTipyai askramac 6ypbiH,
6i3 bypaHaanapbl TbiM KaTalriTnay/bl )XaHe ap 3/1eMeHTTI KilLlkeHe 60C KasiablpyFa KeHec
6epemis. Kyiire kenTipin 6onfaH coH, 6apsblK bypaHaanapabiH KaTTbl KaTaliTbl/iFaHblHA Ke3
XKETKI3iHi3. By/1 eHIMAj HblK, TypaKTbl Kepre opHaTy Kepek. byn eHiMHiH Kyiire kenTipyiH
asiKTay YLUiH eKi epecek aiam KarkeT.

(3. KONAAHY ¥CbIHbIMAAPbI )

KPP

LX) [ () () |~

B

Byn eHiM yiiae >xaHe KOMMepPLMAbIK eMec alliblk ayasa narigananyfa apHanfaH. byn eHimai
allbIK KbI3AbIPFbILLTAp MeH 6apbekio rpunbaepi Cekingi >kanbiHAapaaH Hemece Tikenew
XKbl/ly Ke3fepiHeH aynak ycTaHbl3. Erep eHiMHiH KOHAbIpMasiapbl HEMeCe >anfamanapbl
60s1ca, onapapl 9p >KETKI3iNIiM angbliHAa >KaybIrn TacTaHpI3.

(4. KYTIM >)XOHE TEXHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY )

ANMIOMUHUI CbIPTKbI XK1ha3 eHAIpICi YLUIH CO3Ci3 apTbIKLUbIIbIKTapFa ne. byn eTe >KeHin xeHe
6onaTTaH ablipMaLLbl/bIFbl KOPPO3UAFa yLLbipamaiabl. By OHbl CbIPTKbI XKMhasfa Konaninbl
canasbl MatepuasiFa aiiHangbipagabl. COHbIMEH KaTap, 01 TOMbIFbIMEH KaliTa eHaeyre
»Xapamapbl, LLUEKCI3iKKe AeniH!.
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AntoMUHUI >Xrha3blH abpa3vBTi eMec CopfFbILLNEH TadapTyFa 6onaabl. A3 MesnLuepae cabbiH
KOCbI/IFaH Tas3a cyapl KonaaHblHbI3. KenTipyaeH KeWiH i3gepaiH naaa 6onybiH 6onabipmay
VLUIH, Ta3anayaH KeliH gepey TYKTi Cy/IriMeH cypTyAi yCbiHaMbI3.

KbICKbI Mep3imMae cakTay

Erep eHim y3aK yakbIT naganaHbliMmaca HemMece Konalcbi3 aya-pavbl xxafaalibiHaa eHimai
KYPFaK >epre Kol HeMece Konarisbl KopFaHbIC KabblH nanaanaHy yCbiHblNaapl.

(5. BEKITKILUTEPI )

>Kakcbl TypakTbiiblK MeH Kayinci3Airinis ywiH 6ypaHganapapl opHaTKaHHaH
KeliH eKi anTa iliHAe KanTafaH KatanTbiHpI3. BypaHaanapab! fa KataiTbiHbI3
y3aK yaKbIT 60/ibl KyTiM »kacay YLUiH KeEMiHAgE >Xbl/IbIHA 6ip peT.

(6. XXeHAEY )

TacTtamaHpI3! XXeHAeHi3! BHiIMAj )xeHAeYy — 6yN KbI3MeT Mep3iMiH eayip apTTbIpyAblH YKaHe
OHbl TacTamayblH KapanaribimM >XaHe >bingam agici. bi3 Naterial-ga yHemi 63 eHimaepimi3ai
XXeHAeyAi >KeHingeTyre >kaHe 6i3 caTaTblH eHiMAepre canasbl KocasiKbl 6GesiekTepai
YCbIHYyFa Thipbicambl3. Ci3fiH AYKeHIHI34iH caTyfaH KeriHri 6esimMiHAe ocbl 8HIM YLUIH KON
XKeTiMAi Kocasnkpl 6esLuekTepain Tidimi 6ap. Akay/ibl HEMece CbiHFaH 6erik 60/FaH >XkaFaanaa,
[OYKEHHIH caTyaH KeliiHri 6enimiHe xabapnacbiHpI3.

(7. KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAIIbIK )
KopLuafaH opTaHbl KOpFay YLUiH KapTOH KanTaMacblH >Ka8He Kbi3MeT eTy Mep3iMi eTKeH
GybiMaapabl CypbinTay, KaTa eHaey >KsHe >KaHa 6yiibIMabl eHAIpy VLUiH Kanabikrapas
YKMHay NYHKTIHE 6TKi3Y KaXkeT.
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3ATAJIbHA IH®OPMALLIA )

Mwn asikyemo Bam 3a BUGIp Liboro npoaykTy. Mpm po3po6bLi i BUpo6HMUTBI HALLIOT MPoAyKLii My
[0KNagaemo BCixX 3ycuib A0 TOro, Lo6 3ab6e3neunTi 4y 4oBY SKICTb, LLLO BiAMoBigae notpebam
KOPUCTYyBauiB.

BAXXMBO! ANA TOro, WOb OTPUMATU MAKCUMANBHE 3AA0BOJIEHHA Bl4 AAHOIO
MPOAYKTY MPUINOrOYCTAHOBLI, BUKOPUCTAHHIIOBCNYTOBYBAHHI, MVIPEKOMEHAYEMO
BAM YBAXKHO MPOYUTATU LIE KEPIBHWLTBO 3 EKCM/IYATALIT NEPE/, BUKOPUCTAHHAM
MPOAYKTY. BYAb JIACKA, 3BEPHITb YBAI'Y HA OCHOBHI MOMEPEA>XEHHA MPO BE3MNEKY B
LIbOMY KEPIBHULTBI, | 3BEPEXKITH AOM0 AJ/15 MOAA/BLLIONO BUKOPUCTAHHS.

(1. BAX/IMBA IHOOPMALYIS )

BAX/1ABO, 3bEPEXITb /13 NOAA/BLLOTO
BIAKOPYCTAHHE: BY/1b TACKA, YBAXHO MPOUUTAVITE

AKLL0 BMPI6 BXe 3i6paHo, Nnepes BUKOPUCTaHHAM NepekoHamTecs, Lo BCi NBUHTU HafiliHO
3aKpinneHi. AkLo0 BMPI6 BMarae 36ipku, 6yap nacka, nepekoHarTecs, L0 BCi e/leMeHTH,
HeobXiAHI ANs Aoro yctaHoBKW, 6ynu HagaHi Npy BIOKPUTTI yMakoBKU. FKLLO MNPOAYKT
MOLLIKOAXKEHMI abo Mae AedeKTu, He BUKOPUCTOBYITE Oro i MOBEpPHITb B HAMBAMKUUA
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

MV pekomMeHOYEMO BUKOPMCTOBYBATU YMakoBKY MPOAYKTY B SKOCTi MOBEPXHi A1 1oro
YCTaHOBKM, W06 YHUKHYTU MOLUKOAXKEHb (NoapsnuH, nnsm dapbu, 6pyay ..). lMepea
3aBepLUEHHSAM YCTaHOBKU MW TaKOXX PEKOMEHYEMO He 3aTAryBaTu rBUHTU 3aHaATO CU/IbHO |
3a/IMLLINTY TPOXM 3a30pY A5 KOXKHOT AeTani. Micns 3aBepLUeHHs1 yCTaHOBKM NepeKoHamTecs,
LLLO BCi BUHTM HafAiiHO 3aTArHyTi. Lleii NpoayKT MoBUHEH GYyTW PO3MILLLEHUIA Ha CTIliKil
noBepxHi. 115 3aBepLUeHHS YCTaHOBKM LibOro NpoAyKTy NoTpioHi ABa A0pPOCANX.

('3. MOPAAV LLLOAO BUKOPUCTAHHS )

%6 9,,

o P *axé mgA
o) () () (=

Lleli npogyKT npu3HayeHWi i ANs8 AOMALLHbOIO | HEKOMEPLIHOrO BUKOPUCTaHHS Ha
BiAKPMTOMY MOBITPi. TpUMaiTe BUPI6 NoAasi Bif, BOTHIO | NPSIMUX [pKepen Tenna, Takmux K
30BHiLLHI o6irpisavi i rpuni-6apbekio. AKLLO0 BMPIO Mae Hacaaku abo HafCTaBHI YacTUHW,
3aKpuBaliTe ix nepes KOXXHMM TPaHCMOPTYBaHHSAM.

(4. pornsp TA OBCNYTrOBYBAHHS )

ANIOMIHI Mae He3anepeyHi mepeBary O75 BUIOTOBMIEHHSA BYAMYHUX MebniB. BiH gyxke
Nerkni i, Ha BiAMIHY Bif cTasli, He NigAaeTbea Koposii. Lie pobuTb MOro AsKicHMM mMaTtepiasiom,
AKNIA NigXoanTb AN BYIMYHMX MebiB. [Jo TOro >, oro MoXkHa nepepobsiaTy HECKIHYEHHY
KisIbKiCTb pasis!.
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AntoMiHIEBI Meb/1i MOXKHa ouMLLyBaTK 3a AOMNOMOrol Heabpa3nBHOI ry6kn. BukopurcToByiiTe
YMCTY BOAY 3 HEBEJIMKOIO KislbKiCTO Muna. LLLo6 YHUKHYTU NosBU CAiAIB Mif, Yac BUCUXaHHS,
MU peKOMEHAYEMO Bifpasy Nic/is OYMLLLEHHS BUTUPATU NOBEPXHIO MaxXPOBUM PYLLIHMKOM.

36epiraHHs B 3MMOBUIA Nepioa,

AKLLO BMPiI6 He BMKOPUCTOBYETHLCS YMPOAOBXK AOBroro yacy abo B pasi HecnpusaT/IMBUX
norogHUX YMOB PEKOMeHAYETbCA 3abpaTtm MOro B Cyxe Miclue abo BUKOPUCTOBYBaTU
BiMNOBIAHWNI 3aXNCHWIA YOXO/T.

(5. KPINMEHHS )

&

&

[N KpaLLoi cTiNKOCTi i AN5 Balloi 6e3nekn 3aTArHiTb FBUHTY LLe pa3 Npu6an3HO
A yepes ABa TVDKHI Mic/s yCTaHOBKM. 3aTAryiiTe rBUHTY TakoxX, K MiHIMyM, O4MH
pas Ha pik Ans 6inbLU TpyMBaoi ekcryaTadii.

(6. PEMOHT )

He BukmpamTe! PeMOHTYnTE! PEMOHT BMPOBY — Lie MPOCTUM i LUBUOKWUM CMOCI6 3HAYHO
36i1bLLUNTY TEPMIH M0ro cry><bu i He BUKnaaTu noro. Y Naterial My akTMBHO NpaLloemMo Hag,
TUM, LL06M NOMErNTY PEMOHT HaLLMX BUPOGIB i MPONOHYBATU AKICHI 3anacHi YacTUHU A1
BMPOGIB, AKi MV Mpogaemo. Y Biggini nicnsanpoaaXHoro 06¢cnyroByBaHHs BaLLIOro MarasuHy €
CMUCOK 3anacHMX YacTUH, AOCTYMHUX A/151 LibOro BMPOOGY. SIKLLL0 6y Ab-ska AeTaslb 6pakoBaHa
abo 3n1amaHa 3BepHITbLCA A0 BiAAiNy NicNanpoaaKHoro 06¢/1yroByBaHHS BaLLOro MarasuHy.

(7. 3AXMCT HABKO/IULLIHBOIO CEPEZIOBMLLA )

Ona 3axucTy HaBKOMMLLHLOIO CepefioBMLLIA KAapTOHHY YMNakKoBKY | BUPO6GU, TepMiH
ekcnayarauii SKMx 3akiHYMBCS, HEOOXiAHO 34aTN B NYHKT 360py BiAXoA4iB 4151 COPTYBaHHSA,
nepepo6/ieHHs Ta MOBTOPHOIO BUKOPUCTaHHS.
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Vamultumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem
tot ce putem pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA,
UTILIZAREA SI INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL
TNAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE
DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL SI CONSERVAREA
ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

rﬁm IMPORTANT, IPASTRAII PENTRU ORICE REFERINTA
ULTERIOARA: CITITICUATENTIE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de
utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele
necesare instaldrii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca
produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai
apropiat.

(2. INSTALARE )

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice
deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobitd, murdarie.). Thainte de a termina montajul, va
recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati putin joc pentru fiecare element. O
data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie
pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(13. SFATURI DE UTILIZARE )
9603 540

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la
distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele. Daca
produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE SI MENTENANTA )

Aluminiul are avantaje incontestabile la fabricarea mobilierului de exterior. Este foarte usor si
nu este supus fenomenului de coroziune, asa cum ar putea fi otelul. Acest lucru il face sa fie un
material de calitate si important pentru mobilierul de exterior. In plus, este complet reciclabil
si acest lucru lainfinit!.

k
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Curatare

Puteti curata mobilierul dumneavoastra din aluminiu cu ajutorul unui burete neabraziv. Folositi
apa curata cu putin sapun. Pentru a evita aparitia de urme in momentul uscarii, va recomandam
sa efectuati uscarea cu ajutorul unui prosop absorbant, imediat dupa curatare..

Depozitarea pe timp de iarna

n caz de neutilizare prelungitd sau de intemperii, este recomandabil sa depozitati produsul
dumneavoastra intr-un loc uscat sau sa folositi o husa adaptata pentru a proteja produsul
dumneavoastra

(5. FIXARI )

Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti
suruburile la doua saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin
o data pe an pentru o intretinere durabila.

(6. REPARARE )

Sa evitam aruncarea! Sa reparam! Repararea unui produs este un mijloc simplu si rapid pentru
a creste semnificativ durata de viata a acestuia si pentru a evita astfel aruncarea acestuia.
La Naterial, lucram in mod activ pentru a facilita repararea produselor noastre si propunem
piesele de schimb adecvate fiecarui produs pe care il vindem. Service-ul post-vanzare al
punctului dumneavoastra de vanzare dispune de o lista de piese de schimb disponibile pentru
acest produs. n cazul unei piese defectuoase sau rupte, va invitam si contactati service-ul
post-vanzare al punctului dumneavoastra de vanzare.

(7. SAPROTEJAM MEDIUL )

Pentru a proteja mediul inconjurator, ambalajele din carton si produsele de la sfarsitul ciclului
de viata trebuie sa fie depuse la un organism de colectare a deseurilor pentru a fi sortate,
tratate si pentru a primi o noua viata.
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INTRODUGAO )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos
nossos esforgos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos
USUArios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR,
USAR E REALIZAR SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL
CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA
BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

fﬁm IMPORTANTE, A CONSERVAR PARAFUTURAS CONSULTAS:
LEIACUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de
utilizar. Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens
necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver
defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais préoxima.

(2. INSTALAGAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacéo do produto,
a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagéao,
também recomendamos néo apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada
item. Quando a instalagéo estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam
bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sdo
necessarios para a instalacéo deste produto.

(3. MODO DE USAR )
4 6, 6 é
/%{ CMO " 07 (\[%ﬁ 75kg A
\J ! /N; AN J - ““‘

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto
longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o
produto for dobrével ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENCAO E CONSERVAGAO )

0 aluminio tem vantagens inegaveis na fabricagdo de moveis de exterior. E muito leve e ndo
esta sujeito ao fendmeno da corrosdo, como o aco poderia estar. Isso o torna um material de
qualidade e relevante para moveis de exterior. Além disso, é totalmente reciclavel e isso, ao
infinito!

45

FR

ES

PT

KZ

UA

RO

BR

HE

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

HE

EN

Limpeza

Vocé pode limpar seus méveis de aluminio com uma esponja néo abrasiva. Use agua limpa
com um pouco de sab&o. Para evitar o aparecimento de manchas de agua durante a secagem,
aconselhamos que seque com uma toalha logo apés a limpeza.

Durante o inverno

Em caso de ndo-uso prolongado ou intempéries, € recomendavel armazenar o produto em local
seco ou usar uma capa adequada para proteger o produto.

(5. FIXAGOES )

) Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente
AN duas semanas ap0s a instalacéo. Também aperte o produto pelo menos uma vez
por ano para manutencg&o a longo prazo.

(6. REPARO )

Evite jogar fora! Vamos reparar! Reparar um produto € uma maneira rapida e facil de aumentar
significativamente sua vida Util e evitar o jogar fora. Na Naterial, estamos trabalhando
ativamente para facilitar o reparo de nossos produtos e oferecer as pecas de reposicéo certas
para cada produto que vendemos. O servigo pds-venda de seu ponto de venda tem a lista de
pecas de reposic¢ao disponiveis para esse produto. No caso de uma peca defeituosa ou quebrada,
convidamos vocé a entrar em contato com o servigo pés-venda de seu ponto de venda.

(7. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Para proteger o meio ambiente, embalagens de papeldo e produtos em fim de vida devem ser
descartados em uma organizacao de coleta de residuos para triagem, tratamento e nova vida
atil.
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=\ )} INTRODUCTION )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our e [orts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

(L. IMPORTANT INFORMATION )

rﬁm IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before
usingit. If the product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package
that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is
damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest store.

(2. SETUP )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order
to avoid damage (scratches, paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend
not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is
completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed
on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS )
9603 %40

This productis intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from
flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding
parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

Aluminium has undeniable advantages in the manufacture of outdoor furniture. It is very light
and is not subject to the phenomenon of corrosion, as steel could be. This makes it a quality and
relevant material for outdoor furniture. Moreover, it is entirely recyclable and this, infinitely so!
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Cleaning
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You can clean your aluminium furniture with a non-abrasive sponge. Use clear water with
a little soap. In order to avoid the appearance of traces during the drying, we advise you to
proceed to the drying with a terry towel, right after the cleaning.

Wintering

In case of prolonged non-use or bad weather, it is recommended to store your product in adry
place or to use a suitable cover to protect your it.

(5. FASTENINGS )

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two
weeks after setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting
maintenance.

(6. REPAIR )

Let's not throw away! Let's repair! Repairing a product is a quick and easy way to significantly
increase its lifespan and avoid throwing it away. At Naterial, we actively work to facilitate the
repair of our products and offer the right spare parts for each product we sell. The service
department at your point of sale has a list of spare parts available for that product. In case of a
defective or broken part, we invite you to contact the after-sales service of your point of sale.

(7. LET’SPROTECT OUR ENVIRONMENT )

In order to protect the environment, cardboard packaging and products at the end of their life
cycle must be dropped off at a waste collection organization for sorting, processing and a new
life.
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Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable déposez-le en déchetterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus tre utilisé, veuillez Iapporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si yano se puede usar, lévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 1o mpoidy eiva avakuKAGGI0. Ed ev pmopei mhéov ol ypnatgionoinel, HETPENETE TV 0 KATI0I0 KEVIDO AVOKUKAWNG

QmoppIKHATE.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu Zoiorki odpadéw.
@ 3707 npoayKT MOXeT nepepataTbIBaTLCA. ECV OH 60/TbLLIe He PUTOZEH 479 M0Mb30BaHINS, CAAVITE €10 B YTUMM3ALMOHHBII LIEHTP.
@ bynoHiM KaiiTa oHaeyre Kenei. OHbl api KONAaHYFa BONIMAITLIH KaF [aiia, OHbl KAIATA BHIENTIH OPTANLIKKA TANCHIDYbIHbI3ALI

BTIHEMi3.

@ . L Jpsxisale) 5S e M eda) a s ¢ allanin (Saall g day W13 il sale Y B el 12
@) Lieii npoayKT Moxe nepepoBAsTCs. AKLLO BOHO GibLuE HE C MPUAATHE 15 BUKOPUCTYBAHHS, 38aTe oro B yTunizaiiiHuii

LiEHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca numai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
@ !'wm'w DI ANX? N7109 TN 7207 N1AYA7 W' ATNNYT [N AT XM

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Production year : 20XX

Production month : XX 3rona/Keningik 3 xbin / 3

e,
e

PAP

AL 1

DESCARTE
SELETIVO

Made in China/ CaenaHo Bo Kutae /
KbiTaliaa xacanfaH / Fabricado na China

** Garantie 3 ans/ 3 anos de garantia/ Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni/ EyyUnon 3 et / Gwarancja 3-letnia/ FapaHTus
/TapaHTis 3 poku / Garantie 3 ani/Garantia 3 anos/ naw 3-7 nimnx / 3-year warranty

ADEOQ: business name (Adeo Services)
Adress (135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- France)

UA: Bupo6Huk: TOB "Afeo Cepsice3 CA.", Byn. Cagi KapHo, CS 00001, 59790
PoHLUEH, ®paHuis. IMnopTep: TOB “Nlepya MepneH YkpaiHa', 04201 YkpaiHa,
M.Kuis, Byn. MonspHa 17A, +380 44 498 46 00. IMnopTep NpuiiMae NpeTeH3ii
Bifj CMOXMBAaYiB LLIO[0 TOBAPY, a TAKOX MPOBOAWTb 10r0 PEMOHT, TEXHIYHE |
rapaHTiiHe 06CyroByBaHHS.

BR: Importado e distribuido por LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE
BRICOLAGEM CNPJ: 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6° andar ¢j
61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais 4020-5376
Demais Regioes 0800-0205376

IMAGENS ILUSTRATIVAS

SA: Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store, 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97,
Sandton, 2191 Johannesburg, Gauteng, South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za

KZ: MnopTTayLLbl/TayapaslH canackl 6oMbiHLLIA HapasblibiKTapdbl
Kabbingayfa ekineTTi Tynfa: «/lepya MepneH KasakcTaH» XKLLIC Ka3akcTaH
Pecny6n1kackl,050000, Anmartsl K., KoHae keLueci, 77, «ParkView» BO, 6K,
07-KeHce

VMnopTep / MpogaseL / OpraHn3aums, NpUHUMatoLLas NPeTeH3um no
KauecTBY nNpogyKUmK B Pecnybnuke KasaxctaH: TOO «/lepya MepneH
KazaxcTaH». 050000, Pecny6nvika KazaxcTaH, r. Anmatbl, yn. KyHaesa, a. 77,
BL| «PARK VIEW», 6 3Tax, odurc N° 07.

RU: MnopTep/MpogaseL/OpraHu3auys, ynonHoMoYeHHas NpyvH1UMaTh
NPeTeH31M No KayecTBy Toapa B PO: 000 «/1EPYA MEPITEH BOCTOK»,
141031, Poccms, Mockosckas 0611., . MblTuLLM, OCTaLLKOBCKOe Luocce, 4.1



